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Zakai ne bi pustili, da bi učenec ži
vel ob imenovanju ter tako nosil snova
nia dalie časa v sebi ter si na ta način 
bob prilastil zaznamovanja. Mera po
globitve ie pa sama ob sebi umevno od
visna od materiiala: računamo oač z 
učenci z višio in nižio stoomo nadarje
nosti. 

Ko zapusti učenec obrtno šolo, po
tem vemo, da zaplove. Njegova prva upo
raba je priučenost. Čimbolj smo ga oži
veli, tembolj bo živel v natančnosti, ki je 

Šolske razstave. 

mati vsakega obrta. Sposoben bo za na
daljnja izpopolnjevanja ker ima vsai na 
eni strani ostro razvit samosvoj čut 
ustvarjanja, drugi se bodo pa razvijali pa
ralelno, saj mu je znana že v megli nekaka 
direktiva. Potrdimo, da se je prilil močen 
žarek v učenčevo dušo, kateri ga bo vodil 
v upanju — in sicer: sam bo že lahko 
sodnik, sam tehtnica. 

Tudi narod, kateri je vajen kristalizi
rati se, poglabljati, najti sebe in svet, bo 
stopil lahko vzporedno s sosednjimi! 

Res, zapeljala nas je tako na dolgo 
pot malenkost, ki ni malenkost, ampak 
globokorodeča se snovanja v učenčevi 
duši. katera bo v nadaliniih letih res uekai 
zmožna ustvariti, kajti obzorje ji je že 
precej razmahnjeno. V teh letih je moč in 
volja trdnejša kot kedaj poprej, toraj 
smemo trditi, kar nam pričajo in potrju
jejo tudi izdelki — kajti le gola teorija še 
ni življenje, da so že na visoki poti samo

svojih ustvarjanj, natančni glede okusa 
izbora. 

2. Dobliče. 
Šolska mladina iz Doblič ie prire

dila razstavo svoiih del v prostrani učil
nici. Izdelki so zadobili svoie mesto na 
šolskih klopeh mizi omari ter na ste
nah tako. da so izdelki kar zaieli gle
dalce med katerimi smo zasledili deco 
in odrasle Pa tudi učitelistvo se ie pre
cei udeležilo teea ooseta. ki ie ugibalo, 
ocenjevalo in usmerjalo dela. Po konča
nem' ogledu ie še deca katera ie bila 
ostala v šoli. memorirala nekai mičnih 
dvogovorov, potem smo pa odšli na vrt 
v hladno senco ter tam ostali skorai do 
solnčnega zatona. 

Če se v duhu potopimo v izdelke, 
povrnemo v ono leno sobo kier ie raz
stavlien vseletni trud vsega razreda, 
kier so udeistvovale modre glavice svo

ie načrte, katerp so snovale v glavi oo 
teden dni in še več moramo preštevati 
vsa dela z zadovolistvom. V izdelkih vi
dimo da leži trud. ustvariti nekai. kar 
bo res odeovanalo za^amenovaniu v 
vsei popolnosti snagi in ličnosti, da žari 
iz. niih oeeni liubezni do dela. kateri ie 
prižgan v mladih srčecih ter se vedno 
bob razžaria in oblagodaria učenca z 
vedno novim razvitkom tako da veli
kokrat, ko pregledaimo učenčeva dela 
ob sklepu šolskeea leta ter iih primer
jamo z začetkom vidimo popolnoma 
druecea oreroieneea: senca se ip vte
lesila in v telesu se ie prižgalo življenje. 
da bo sposoben res nekai ustvariti ka.iti 
človek ima večie veselje s še tako drob
no stvario če 10 izdela sam. kakor pa z 
drueo katero si ie pridobil na kak drug 
način. 

(Dalje prih.) 


